

Имея источники в пустыне.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Имея источники в пустыне.

Неемии 9 и Исая 63

Тема: Что случается, когда Дух Святой отвергнут.

Неемии 9:20: «Ты также дал им духа твоего доброго, чтобы наставлять их, и манну твою не отнимал от уст их, и воду дал им для жажды их.»

Бог даёт Духа Святого, чтоб их чему-то научить. Он давал им манну, чтобы укрепить, давал им воду чтобы утолить жажду.

Исайя 63:7-10: «Буду упоминать любящие доброты ГОСПОДА, и хваления ГОСПОДА, согласно всему, что ГОСПОДЬ даровал нам, великую благость его к дому Израилеву, какую даровал он им согласно милостям его, и согласно множеству любящих доброт его.

8- Ибо он сказал, Подлинно они народ мой, дети, которые не солгут: так он стал их Спасителем.

9- Во всякой скорби их он скорбел, и ангел присутствия его спасал их: в любви своей и в жалости своей он искупил их; и взял, и носил их во все дни давние.

10- Но они бунтовали, и досаждали святому Духу его: поэтому он превратился в их врага, и сражался против них.»

Многие не понимают Духа Святого и того, что происходит, когда Дух Святой отвергнут. Братья, я хотел бы чтоб вы знали, что Бог всегда добр к этим людям.

1. Братья, они имеют доброго Бога, который их любит, но мы видим, что они совершают плохие поступки.

2. Тогда мы видим, что даётся Дух. Божий Дух Святой оскорблён сегодня.

3. Потом он говорит, что они отвергли Его Духа, считая его своим врагом.

Послушайте, я уверен, что вы не желаете, чтобы Бог был вашим врагом. Когда вы отвергаете Духа Святого, который живёт среди вас, вы говорите тем самым Богу, что Он ваш враг.

Я хотел бы, чтоб вы знали, насколько добрым Бог был к Израилю.

- Он искупил их благодаря крови и силе. Когда они были в рабстве в Египте, Он пришёл туда, чтобы искупить их кровью. Он искупил их от наказания греха. Он вывел их из Египта, из их рабства и ограниченности. И не только это; Он дал им прекрасный закон, 10 реальных заповедей. В последствии Он дал им хороших судей, когда им некуда было повернуться. Он давал им боящихся Бога пророков. Потом Он дал им ангела, который шёл перед ними, установил землю Ханаана, провёл их через Красное море, где они были свободны от силы греха. Враги преследовали их, желая снова поработить, но у Красного моря Бог освободил их, проведя через пустыню, где они встретились с амалеком, являющимся прообразом плоти.

- Большинство их испытаний в рабстве,

когда они шли по пустыне, касались их плоти. Затем они подошли к Иордану. Братья, Бог говорил, что хочет, чтобы они перешли через реку в землю, которую Он им даст.

У Иордана они пришли к концу самих себя. Братья, Бог был добр к ним.

Давайте посмотрим, как Израиль грешил против Бога:

1. Это был грех неблагодарности; я верю, что это один из худших грехов, которые можно допустить. Это случается, когда вы неблагодарны за то, что Бог делает для вас. Израиль не был благодарным, он постоянно роптал и был недоволен. Если мы также невнимательны к Божьим делам, то будем делать то же.

2. Был среди них и грех непокорности.

1 Самуила 15:23: «Ибо бунт – как грех колдовства, и упрямство – как беззаконие и идолопоклонство, Так как ты отверг слово ГОСПОДА, отверг и он тебя, чтобы ты не был царем.»

Когда вы непослушны Святому Духу Божию, допуская волшебство, вы сопротивляетесь Духу Святому, служа дьяволу. Братья, мы часто твердолобы и упрямы. Бог говорит, что это то же, что и нечестие с идолопоклонством. Если вы хотите показать себя с хорошей стороны, сделайте так, как говорит Бог.

Есть ещё один грех - не приклонять уха к совету Моисея и пророков.

1 Самуила 15:23: «Ибо бунт – как грех колдовства,

и упрямство – как беззаконие и идолопоклонство, Так как ты отверг слово ГОСПОДА, отверг и он тебя, чтобы ты не был царем.»

Здесь говорится: ***«...Так как ты отверг слово ГОСПОДА.»***

Бог посылает человека проповедовать. Бог послал и меня сюда. Он говорит к нам через разные сообщения, но вместо подчинения этой вести вы сопротивляетесь и хотите поступать по-своему.

4. Есть также грех оскорбления или угашения, отвержения, Духа Святого. Разрешите мне поделиться с вами ещё одной мыслью. Как Бог с ними боролся? Помните, когда Бог с ними боролся, Он проявлял таким образом любовь на протяжении всего их пути. Бог и с вами борется, потому что вас любит. Он желает, чтобы вы увидели ошибочность ваших путей. Он боролся с Израилем, хоть они и не видели Его своими глазами.

Иногда вы просто свыкаетесь ходить в Духе, но вдруг *запутываетесь*. Знаете, что вы будете делать? Вы будете скучать по Духу. И вы это осознаете, когда будете чувствовать себя одиноко. Вы по-настоящему будете сами.

Бог не только уходил от их взгляда, но и приносил мечь против них. Он ввергал их в руки их врагов.

2 Хроник 36:21: «Чтобы исполнить слово ГОСПОДА, сказанное устами Иеремии, пока земля не насладится субботами своими: ибо покуда она лежала в запустении, она соблюдала субботу, чтобы исполнить шестьдесят и десять лет.»

Их забрали в вавилонское рабство, и теперь в Вавилоне Даниил был одним из них.

В Даниила 9:2 говорится, что он понял по книгам: **«В первый год царствования его я, Даниил, понял по книгам число лет, о котором было слово ГОСПОДНЕ к Иеремии пророку, что он завершит семьдесят лет в запустениях Иерусалима.»**

Книга, на которую он ссылается, была книга Иеремии.

В Иеремии 25:11 говорится, что они будут в рабстве 70 лет.

Иеремии 25:11: «И вся земля эта будет запустением, и изумлением; и нации эти будут служить царю вавилонскому семьдесят лет.»

- Бог предаст вас в руки вашего врага. (Иногда вы думаете о каких-то вещах, и они действительно могут произойти.)

- Иов говорит: *«Я убоился страхом, который пришёл на меня»*. Бог не дал нам духа страха но силы, любви и целомудрия.

Что ещё Он делал? Он не посылал к ним своих пророков. Это похоже на людей, которые ходят по разным церквам и интересуются, где хорошая проповедь?

Я говорю о том, что вам следует ожидать, когда вы станете отвергать Духа Святого Божия.

Бог ещё кое-что делал. Он посылал дьявольского духа в их среду.

Псалом 78:49: «Он обрушил на них лютость гнева своего, ярость, и негодование, и бедствие, послав среди них злых ангелов.»

Почему столько проблем среди христиан сегодня? Если вы отвергаете Духа Святого Божия и Его Слово, вы не ходите с Богом и не слушаетесь Божьего совета. Он позволяет этим духам приходить к вам, Он использует их, чтобы вас *доставать*.

Кто тот Дух Святой, которого отвергают?

1. Он - Дух Божий. Он - Дух Иисуса Христа. Он - Дух Святой.

2. Это Дух, который даётся нам в момент принятия нами спасения. Бог даёт этого Духа, чтоб он мог войти и жить в нас. Бог дал Духа Святого, чтоб мы могли жить духовно практически, чтобы имели настоящую жизнь в Боге.

3. Он - наш небесный водитель. Он - наш небесный Учитель, который научит всему. Дух Святой по-прежнему занят трудом обучения.

Иоанн 16:13: «Однако когда он, Дух истины, придет, он направит вас во всю истину: ибо не от себя говорить будет; но все, что услышит, то будет говорить: и будущее возвестит вам.»

Иоанн 14:26: «Но Утешитель, Дух Святой, которого пошлет Отец во имя мое, научит вас всему, и приведет на память вам все, что я говорил вам.»

- Бог желает, чтобы ходили с ним и не отвергали Духа Святого.

Некоторые люди приходят сюда и не понимают, что происходит в этом месте. Дух Божий действует, и люди желают, чтобы Он ими руководил. Вам нужно познакомиться с Духом Святым.

4. Он - наша небесная сила.

Деяния 1:8: «Но вы примете силу, после того, как сойдет на вас Дух Святой: и вы будете мне свидетелями и в Иерусалиме, и во всей Иудее, и в Самарии, и до самой дальней части земли.»

Когда я принял спасение, Он вошёл в меня. Когда вы будете спасены, Он вселится в вас и снабдит вас способностью исполнять Божье служение, которое Он вам поручит.

- Вам не нужно оскорблять Святого Духа.

Эфесянам 4:30: «И не огорчайте святого Духа Божьего, которым вы запечатаны ко дню искупления.»

Помните: не оскорблять — это повеление, которому нужно следовать (здесь есть союз **но** в противоположность). Это означает, что вы не должны останавливаться в действии, которое однажды начало прогрессировать. Перестаньте огорчать Святого Духа Божьего!

Как мы можем оскорблять Святого Духа?

Эфесянам 4:25-32: «Посему, удалив ложь, говори каждый истину с ближним своим: ибо мы члены друг друга.»

26- Гневайтесь, и не грешите: пусть солнце не садится на ярость вашу:

27- И не давайте места дьяволу.

28- Пусть тот, кто крал, больше не крадет, но лучше пусть трудится, делая своими руками то, что доброе, чтоб он имел давать тому, кто нуждается.

29- Пусть никакое гнилое слово не исходит из уст ваших, но то, что доброе для пользы созидания, чтобы оно доставляло благодать слушателям.

30- И не огорчайте святого Духа Божьего, которым вы запечатаны ко дню искупления.

31- Пусть всякая горечь, и ярость, и гнев, и крик, и злоречие, будут удалены от вас, со всякой злобой:

32- И будьте добры друг к другу, мягкосердечны, прощая друг друга, как и Бог ради Христа простил вас.»

Он говорит здесь, чтобы мы перестали делать эти вещи.

1 Фессалоникийцам 5:19: «Духа не угашайте.»

Не угашать Духа — это повеление, которое следует после слова **не**. Не остановите действие, которое начало прогрессировать.

Как вы угашаете Духа?

1. Когда не делаете то, что Он говорит вам делать.

Запишите для себя: вы огорчаете Его, когда делаете то, что он говорит вам не делать.

Есть время, когда Он говорит к вам и касается вашего

сердца. Я видел как служения умирают, если люди угашают Духа.

Что же мы должны делать?

Галатам 5:16: «Вот что я говорю тогда, Ходите в Духе, и вы не будете исполнять вожделение плоти.»

Что же нам делать, когда мы ходим в Духе?

Эфесянам 4:1: «Поэтому я, узник Господа, умоляю вас ходить достойно призвания, которым вы были призваны,»

Вам нужно поступать достойно вашего звания, в котором вы призваны.

Эфесянам 4:17: «Поэтому я говорю это, и свидетельствую в Господе, чтобы вы впредь не ходили как другие язычники ходят, в суетности своего ума,»

Я верю, что наше поведение изменится. Если мы начали ходить в духе, мы не будем ходить по путям этого мира.

Эфесянам 5:2: «И ходите в любви, как и Христос возлюбил нас, и отдал себя за нас в приношение и жертву Богу, в сладко пахнувший запах.»

Ходите в любви.

Эфесянам 5:8: «Ибо вы были некогда тьма, но теперь вы есть свет в Господе: ходите как дети света.»

Ходите как дети света.

Эфесянам 5:15: «Смотрите тогда, чтобы вы

ходили осторожно, не как глупцы, но как мудрые,»

Ходите осторожно. Что значит ходить осторожно?
Быть внимательными.

Каковы результаты отвержения Святого Духа?

Вы *пересохнете* изнутри. Бог не желает, чтобы мы
высыхали.

***Псалом 84:6: «Которые, проходя долиной Баки,
делают ее источником; и дождь наполняет водоемы.»***

Вам нужно вырыть колодец! (Бака было сухим
местом).

Бог желает, чтобы мы ходили по сухим местам, не
испытывая жажду.

Вы не только пересохнете, когда отвергнете Духа
Святого Божьего, но:

- Станете холодным и мёртвым;
- Наполнитесь горечью, критикой,
ропотом, отвращением, отвергая Духа Божия.
- Вы обнаружите, что сам Бог
борется против вас.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот **БЕСПЛАТНЫЙ ДАР**.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь **ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!**

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были

еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».
Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.